
Способы получения извещения на уплату имущественных налогов 

физическими лицами в 2025 году 
В 2025 году плательщикам - физическим лицам предстоит уплата земельного налога, 

налога на недвижимость и транспортного налога (далее – имущественные налоги) полностью 

за 2024 год.  

Согласно обновлѐнной редакции Налогового кодекса Республики Беларусь, основанием 

для уплаты имущественных налогов за 2024 год является: 

- извещение налогового органа установленной формы, которое будет вручаться плательщику 

в срок не позднее 1 октября 2025 года (далее – извещение за 2024 год); 

- сведения о подлежащих уплате суммах имущественных налогов единым имущественным 

платежом, содержащихся в ЕРИП. 

Извещение за 2024 год будет вручаться плательщикам путем направления его 

посредством почтовой связи, за исключением тех физических лиц, кто дал свое согласие на 

получение извещения через личный кабинет плательщика. 

Такое согласие может быть выражено физическим лицом или его представителем при 

получении учетной записи и пароля, а также путем проставления отметок в личном кабинете 

плательщика. 

Интернет-сервис "Личный кабинет плательщика" реализован для бесконтактного 

общения физических лиц с налоговыми органами. 

Стать пользователем сервиса «Личный кабинет» физическое лицо может, получив 

доступ к нему в виде логина и пароля ТРЕМЯ способами: 

- в любом налоговом органе лично (при себе необходимо иметь паспорт или вид на 

жительство в Республике Беларусь); 

- через портал Министерства по налогам и сборам Республики Беларусь 

(www.nalog.gov.by) посредством идентификации с использованием межбанковской системы 

идентификации (МСИ); 

- через портал Министерства по налогам и сборам Республики Беларусь 

(www.nalog.gov.by) посредством идентификации с использованием номеров мобильных 

операторов. 

Уплата имущественных налогов может производиться в банке, в почтовом отделении, а 

также через систему  ЕРИП. 

Алгоритм действий физических лиц, зарегистрированных по месту жительства на 

территории Берестовицкого района при уплате через ЕРИП следующий: 

ЕРИП 

Налоги 

Гродненская область 

Берестовицкий район 

ОРП по Берестовицкому району 

Единый имущественный платеж 

УНП плательщика – латинским шрифтом. 

Внимание! Уплата арендной платы за пользование земельным участком 

производится физическим лицом дополнительно, согласно суммам и реквизитам, указанным 

в договоре аренды земельного участка. 

Платежи по арендной плате можно произвести так же в банке, в почтовом отделении и 

через систему ЕРИП по следующему алгоритму: 

ЕРИП 

Налоги 

Гродненская область 

Берестовицкий район 

Берестовицкий РИК, финотдел (или сельский совет по расположению земельного 

участка) 

Аренда земли 

УНП плательщика – латинским шрифтом.  
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